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Clintonovi pod povinnými předvoláními Kongresu

Americký prezident Donald Trump požádal o okamžité vyšetření vazeb Billa a Hillary Clintonových
na  Jeffreyho  Epsteina.  Současně  předseda  kontrolního  výboru  Sněmovny  reprezentantů  James
Comer varoval, že odmítnutí Clintonových dostavit se k slyšením povede k tvrdým následkům, jak
vyplývá z prohlášení Kongresu USA.

Předseda kontrolního výboru Sněmovny reprezentantů USA James Comer oficiálně vyzval bývalého
amerického prezidenta Billa Clintona a bývalou ministryni zahraničí Hillary Clintonovou, aby se
dostavili před kongresové vyšetřovatele a vypověděli o zesnulém odsouzeném obchodníkovi se sexem
Jeffreyi  Epsteinovi.  Comer varoval,  že  ignorování  povinných předvolání  –  vydaných již  v  létě  –
představuje „závažné porušení“, které může vést k řízení pro pohrdání Kongresem.

V  oficiálním  prohlášení  výboru  pro  dohled  a  reformu  Comer  uvedl,  že  v  dopise  právníkovi
Clintonových  Davidu  Kendallovi  jasně  napsal,  že  Hillary  a  Bill  „jsou  povinni  dostavit  se  k
plánovanému  slyšení“  a  připomněl,  že  rozhodnutí  o  vydání  předvolání  přijali  jednomyslně  jak
republikáni,  tak demokraté výboru.  Podle  dokumentu se  má Bill  Clinton dostavit  17.  prosince,
zatímco Hillary 18. prosince.

Trump otevřel novou kapitolu – požaduje zveřejnění všech Epsteinových spisů
Americký prezident Donald Trump dále zvýšil tlak. V příspěvku na platformě Truth Social oznámil, že
nařídil  ministryni  spravedlnosti  Pam Bondiové  a  ministerstvu  spravedlnosti  provést  „podrobné
vyšetření vztahu Jeffreyho Epsteina s Billem Clintonem a dalšími vysoce postavenými demokraty“.

Ve středu Trump rovněž podepsal zákon, který ukládá ministerstvu spravedlnosti povinnost zveřejnit
dosud neznámé dokumenty o Epsteinově případu. Ve zprávě uvedl, že „pravda o demokratech a
jejich  vazbách  na  Jeffreyho  Epsteina  může  být  brzy  odhalena“,  přičemž  výslovně  zmínil  Billa
Clintona.  Tento krok představuje úplný obrat  –  Trump měsíce tvrdil  pod tlakem republikánů v
Kongresu, že opozice chce použít Epsteinovy spisy k „politickému zničení jeho administrativy“.

Otázky ohledně vztahu Clintonových a Epsteina sílí
Bill Clinton dříve přiznal, že několikrát cestoval Epsteinovým soukromým letadlem, ale tvrdil, že
nikdy nenavštívil  proslulý  karibský ostrov,  který  se  stal  symbolem zneužívání  a  obchodování  s
nezletilými dívkami.

V  červenci  zveřejnil  deník  Wall  Street  Journal  údajnou  osobní  zprávu  Clintonova  původu
adresovanou Epsteinovi, která zněla: „Je uklidňující, že jsme se dožili tak dlouho přes všechny ty
roky učení, známostí,  dobrodružství a [nečitelný výraz], a stále máme tu chlapeckou zvědavost,
touhu změnit svět a útěchu přátel.“

Mluvčí Clintonových odmítl zprávu komentovat s tím, že Clinton „přerušil všechny vazby s Epsteinem
dlouho před jeho zatčením v roce 2019“ a „neměl žádné povědomí o zločinech“, ze kterých byl
finančník obviněn.

Epstein,  který byl  v roce 2008 odsouzen za sexuální  delikty,  byl  znovu zatčen v roce 2019 za
obchodování s nezletilými a organizování sítě sexuálního vykořisťování. O několik měsíců později byl
nalezen mrtvý ve své cele na Manhattanu, což otevřelo sérii teorií, podezření a otázek – přesně těch,
které nyní chce Trump oficiálně objasnit.
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